
 رياضي 

  ها:  ـ شكل صحيح ساير گزينه» 3«گزينه  -1

    سي است. يك سي مكعب متر هر سانتي»: 1«گزينه 

  متر مكعب است.  دسي 1000هر متر مكعب »: 2«گزينه 

  كيلوگرم است.  1000هر تن »: 4«گزينه 

  كتاب درسي) (آسان) 96صفحه حجم و جرم ـ گيري ـ  پنجم ـ اندازه فصل(اميرمحمد فتاحي روان) (

  ـ » 2«گزينه  -2
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  كتاب درسي) (آسان) 59تا  57سوم ـ تقسيم بر اعداد اعشاري ـ صفحه  فصل(اميرمحمد فتاحي روان) (

  كنيم: ها را هم مخرج مي ـ گزينه» 1«گزينه  -3
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  كتاب درسي) (آسان) 25و  24جمع و تفريق كسرها ـ صفحه كسر ـ دوم ـ  فصل(اميرمحمد فتاحي روان) (

  ـ » 1«گزينه  -4
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  كتاب درسي) (آسان) 27كسرها ـ صفحه  كسر ـ ضرب و تقسيمدوم ـ  فصل(اميرمحمد فتاحي روان) (

  صحيح است. » 2«هاي مكاني گزينه  ـ طبق ارزش» 2«گزينه  -5

  كتاب درسي) (آسان) 8اول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ يادآوري عدد نويسي ـ صفحه  فصل(اميرمحمد فتاحي روان) (

  كنيم:  ها را پيدا مي ـ الگوي تعداد چوب كبريت» 4«گزينه  -6
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( )→ − = − =5 10 4 50 4   )10شكل ( 46

  كتاب درسي) (متوسط) 4اول ـ الگوهاي عددي ـ صفحه  فصل(اميرمحمد فتاحي روان) (



محور تقارن دارد. پـس   4الاضلاع سه محور تقارن دارند. مربع،  ـ لوزي و مستطيل دو محور دارد. مثلث و متساوي» 4«گزينه  -7
  حيح است. مربع پاسخ ص

  
 

  كتاب درسي) (متوسط) 69(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل چهارم ـ تقارن و مختصات ـ مركز تقارن و تقارن مركزي ـ صفحه 

  دهيم:  ـ تقسيم را انجام مي» 4«گزينه  -8
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  ماند.  مي ليتر در ظرف باقي 5/0شود و  ليوان پر مي 8مجموعاً 

  ليتر 5/0 =متر مكعب  سانتي 500

  كتاب درسي) (متوسط) 57(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل سوم ـ اعداد اعشاري ـ تقسيم بر عدد اعشاري ـ صفحه 

  كنيم.   مختصات رسم مي ـ شكل را در دستگاه» 1«گزينه  -9
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  كتاب درسي) (متوسط) 77(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل چهارم ـ تقارن و مختصات ـ محورهاي مختصات ـ صفحه  

  كنيم:   پيدا مي» ب«را نسبت به خط » آ«ـ قرينه » 4«گزينه  - 10
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  كتاب درسي) (متوسط) 84(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل چهارم ـ تقارن و مختصات ـ محورهاي مختصات ـ صفحه 

  ـ » 4«گزينه  - 11
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  كتاب درسي) (متوسط) 105تا  103گيري ـ خط و زاويه ـ صفحه  اميرمحمد فتاحي روان) (فصل پنجم ـ اندازه(



  كنيم:  ـ مربع شكل را كامل مي» 3«گزينه  - 12

  هاشور خورده برابر است با  ي با توجه به شكل مشخص است كه مساحت ناحيه

  مساحت مربع منهاي ربع دايره. 
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/ /− =4 3 14 0   هاشور خورده هاي مساحت ناحيه 86

  كتاب درسي) (متوسط) 100گيري ـ مساحت دايره ـ صفحه  (اميرمحمد فتاحي روان) (فصل پنجم ـ اندازه

  ـ » 2«گزينه  - 13
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  كتاب درسي) (متوسط) 120(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل ششم ـ درصد و تناسب ـ كاربرد درصد ـ صفحه 

 
  كنيم.   ـ لوزي را در دستگاه مختصات رسم مي» 3«گزينه  - 14
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  كتاب درسي) (متوسط) 82(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل چهارم ـ تقارن و مختصات ـ محورهاي مختصات ـ صفحه 

  ـ » 1«گزينه  - 15
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  كتاب درسي) (دشوار) 98گيري ـ مساحت دايره ـ صفحه  (اميرمحمد فتاحي روان) (فصل پنجم ـ اندازه

  ساعت چند دقيقه است:  12ـ ابتدا بايد بدست آوريم كه هر » 4«گزينه  - 16
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  كتاب درسي) (دشوار) 129(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل ششم ـ تناسب و درصد ـ كاربرد درصد ـ صفحه 



  ـ » 3«گزينه  - 17
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  شود.   پيچ توليد مي 2000روزانه 

  كتاب درسي) (دشوار) 128و درصد ـ كاربرد درصد ـ صفحه (اميرمحمد فتاحي روان) (فصل ششم ـ تناسب 

  شعاع  10=توانيم شعاع دايره را مقداري دلخواه در نظر بگيريم. مثلاً  ـ مي» 4«گزينه  - 18
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10 10 3 14     مســاحت اوليــه 100

  شود.   درصد به مساحت آن اضافه مي 21پس 

  كتاب درسي) (دشوار) 100تا  98ه گيري ـ مساحت دايره ـ صفح (اميرمحمد فتاحي روان) (فصل پنجم ـ اندازه

  پذير است.  بخش 3صورت متوالي قرار دارند پس از هر سه عدد متوالي يك عدد بر  ـ چون اعداد به» 3«گزينه  - 19

  را در نظر بگيريم 102تا  1توانيم بين  است پس مي 102پذير است عدد  بخش 3كه بر  100اولين عدد بعد از 

پذير است                                                                بخش 3د كه بر وجود دار 102تا  1عدد از  34پس  =
102
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  عدد داريم.  33قبول نيست پس مجموعاً  102اما خود 

  )دشواركتاب درسي) ( 15پذيري ـ صفحه  (اميرمحمد فتاحي روان) (فصل اول ـ عدد و الگوهاي عددي ـ بخش

  ـ » 3«زينه گ - 20
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  كتاب درسي) (دشوار) 36(اميرمحمد فتاحي روان) (فصل دوم ـ كسر ـ محاسبات با كسرها ـ صفحه 


